Самостоятельная работа   «Инерция. Инерция в быту и технике». 7 класс
	Вариант I
1. Если на тело действуют другие тела, то его ско​рость...
А. Не изменяется, оно находится в покое.

Б. Только увеличивается. 

В. Не изменяется, оно движется пря​молинейно и равномерно. 

Г. Только уменьшается. 

Д. Увеличивается или уменьшается.
2. Может ли тело двигаться равномерно, если на не​го не действуют другие тела? 

А. Не может. 

Б. Может, но не каждое тело.   

В. Может.
3. Пассажир автобуса непроизвольно отклонился назад. Чем это вызвано?
А. Автобус повернул влево. 

Б. Автобус повернул впра​во. 

В. Автобус резко остановился. 

Г. Автобус увели​чил скорость. 

Д. Автобус уменьшил скорость.
4. Куда относительно катера отклоняются пассажи​ры, если катер повернет влево?
А. Вправо.                            Г. Назад.

Б. Вперед.                             Д. Оста​нутся на месте.
В. Влево. 
5. Какое явление используется при катании детей на скейтбордах?
А. Механическое движение.             В. Диффу​зия.
Б. Инерция.                                          Г. Трение.
	Вариант  2
1. Если скорость тела сохраняется при отсутствии действия на него других тел, то такое явление на​зывают...
А. Покоем.                                                   В. Диффу​зией. 

Б. Механическим движением.                  Г. Инерцией.
2. Может ли тело увеличивать свою скорость, если на него не действуют другие тела? 

А. Не может. 

Б. Может, но не каждое тело.  

В. Может.
3. Пассажир   автобуса   непроизвольно   отклонился влево. Чем это вызвано?
А. Автобус резко остановился.

Б. Автобус уменьшил скорость. 

В. Автобус увеличил скорость. 

Г. Автобус повернул влево. 

Д. Автобус повернул вправо.
4. Куда относительно катера отклонятся пассажи​ры, если катер начнет двигаться назад? 

А. Вправо.                                             Г. На​зад.   

Б. Вперед.                                              Д. Влево.
В. Останутся на месте.   

5. В каком направлении упадет человек, выпрыгнувший на ходу из трамвая?
А. Перпендикулярно направлению движения трам​вая. 

Б. Против хода движения трамвая. 

В. По ходу движения трамвая.
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	Вариант 3

1. Если на тело не действуют другие тела, то оно... 

А. Находится в покое.   

Б. Движется равномерно и пря​молинейно.   

В. Находится в покое или движется равно​мерно и прямолинейно.   

Г. Движется.   

Д. Движется с изменяющейся скоростью.
2. Может ли тело прийти в движение, если на него не действуют другие тела? 

А. Может.   

Б. Может, но не каждое тело.  

В. Не может.
3. Пассажир   автобуса   непроизвольно   отклонился вправо. Чем это вызвано?
А. Автобус повернул вправо. 

Б. Автобус повернул вле​во. 

В. Автобус увеличил скорость. 

Г. Автобус умень​шил скорость.
4. Куда относительно катера отклонятся пассажи​ры, если катер начнет двигаться вперед? 

А. Останутся на месте.                        Г. Впе​ред.   

Б. Влево.                                                Д. Назад.

В. Вправо.   
5. Для полярников, зимующих на льдине, сбрасыва​ют груз с летящего самолета. Где надо сбросить груз, чтобы он попал на льдину?
А. До пролета льдины.                  В. После про​лета льдины. 

Б. Над льдиной.                             Г. Точно попасть невозможно.


	Вариант  4
1. Если на тело действуют другие тела, то его ско​рость...
А. Только увеличивается. 

Б. Только уменьшается. 

В. Не изменяется, оно находится в покое. 

Г. Не изме​няется, оно движется прямолинейно и равномерно. 

Д. Увеличится или уменьшится.
2. Может ли тело находиться в покое, если на него не действуют другие тела? 

А. Не может.   

Б. Может.   

В. Может, но не каждое тело.
3. Пассажир автобуса непроизвольно отклонился вперед. Чем это вызвано?
А. Автобус уменьшил скорость. 

Б. Автобус повернул влево. 

В. Автобус увеличил скорость. 

Г. Автобус по​вернул вправо.
4. Куда относительно катера отклонятся пассажи​ры, если катер повернет влево?
А. Вперед.                               Г. Влево.

Б. Назад.                                  Д. Оста​нутся на месте.
В. Вправо. 
5. Когда вы встряхиваете медицинский термометр, то столбик ртути в нем опускается. В основе этого явления лежит...
А. Механическое движение. 

Б. Диффузия. 

В. Трение. 

Г. Инерция.
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	Вариант 5
1. Как называется явление, когда скорость тела со​храняется при отсутствии действия на него дру​гих тел?
А. Инерция. 

Б. Покой. 

В. Механическое движение. 

Г. Диффузия.
2. Может ли тело уменьшать свою скорость без дей​ствия на него других тел? 

А. Может.   

Б. Не может.   

В. Может, но не каждое тело.
3. Пассажир автобуса непроизвольно отклонился назад. Чем это вызвано?
А. Автобус повернул вправо. 

Б. Автобус повернул вле​во. 

В. Автобус уменьшил свою скорость. 

Г. Автобус увеличил свою скорость.
4. Куда относительно катера отклонятся пассажи​ры, если катер повернет вправо? 

А. Вперёд.                                               Г. Вле​во.   
Б. Назад.                                                 Д. Вправо.
В. Останутся на месте.   
5. Перепрыгнуть через ров легче с разбега. Какое явление здесь используется?
А. Механическое движение.      В. Трение. 

Б. Инерция.                                  Г. Диффузия.

	Вариант  6
1. Тело находится в движении и на него действуют другие тела. Что произойдет с телом, если дейст​вие других тел прекратится?
А. Скорость тела увеличится. 

Б. Скорость тела умень​шится. 

В. Движение тела прекратится. 

Г. Тело станет двигаться равномерно и прямолинейно.
2. Может ли тело прийти в движение, если на него не действуют другие тела? 

А. Может.   

Б. Не может.   

В. Может, но не каждое тело.
3. Пассажир автобуса непроизвольно отклонился влево. Чем это вызвано?
А. Автобус повернул вправо. 

Б. Автобус повернул вле​во. 

В. Автобус уменьшил свою скорость. 

Г. Автобус увеличил свою скорость.
4. Куда относительно катера отклонятся пассажи​ры, если катер начнет двигаться назад? 

А. Останутся на месте.                                Г. На​зад.   
Б. Вправо.                                                       Д. Вперед.
В. Влево.    
5. Если резко поднимать груз подъемным краном, то трос при этом разрывается. Какое явление это объясняет?
А. Механическое движение.                   В. Инерция.

Б. Диффузия.                                              Г. Трение.


